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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


Число і цифра 8. Написання цифри 8. 
Порівняння чисел у межах 8. 
Додавання трьох доданків

Хмільовська Валерія Анатоліївна, НВК «Гімназія імені Лесі Українки – школа І ступеня», вчителька початкових класів
Математика
1 клас
Мета:. Ознайомити дітей з утворенням числа 8 і цифрою 8;учити писати цифру 8,порівнювати числа в межах 8, розв’язувати приклади на додавання З доданків,розвивати мислення;виховувати старанність.

Хід уроку

Організаційний момент
Пролунав уже дзвінок,

Всім пора нам на урок Встаньте всі рівненько,

Привітаємось гарненько:

«Добрий день»

Сьогодні у нас незвичайний урок,

Урок-гра,гра не проста Ми будемо вчитися граючись.

Я знаю ви любите пісні і танці,

Але немає нічого цікавого за казку.

І Повторення вивченого матеріалу
1.Жив собі дід. Посадив він ріпку. Виросла ріпка велика-превелика. Настав час ріпку рвати. Пішов дід на город;узявся за ріпку,тягне,тягне,а витягти не може.

Покликав дід бабу. А баба й каже:

- Піду лише тоді, коли дітки з 1-6 класу гарно порахують і пограють в гру »Мовчанка».

2. Усна лічба. 1-10; ?

Гра «День - ніч»

Гра «Доміно»

3. Баба - за діда,а дід - за ріпку.

Тягнуть,тягнуть, витягнуть не можуть Покликала баба внучку.

- Піду лише тоді,коли діти правильно розв’яжуть приклади на «+» і подарують мені квіти.

Розв’язок прикладів на «+»

4. Внучка-за бабу,баба-за діда,а дід - за ріпку.  Тягнуть,тягнуть,а витягнуть не можуть.

Покликала внучка собачку Жучку.

- Піду лише тоді,коли намалюєте мій портрет,- відповіла Жучка.. Каліграфічна хвилинка.

П Ознайомлення з новим матеріалом
1. Жучка - за внучку,внучка-за бабу, баба-за діда,а дід - за ріпку..Тягнуть,тягнуть,а витягнуть не можуть.

Покликала Жучка кішку Машку.
- Піду лише тоді,коли відгадаєте мою загадку:

Вісім ніг, як вісім рук,

Вишиває шовком круг

Цей дідок на диво.

Він легенький наче пух.

Сплів для себе в для мух.(павук)

5. Яке число звучало в загадці?

6. З яким новим числом ми ознайомимось сьогодні?

7. Уважно подивіться чого у нас 8?

2.Ознайомлення з друкованою і рукописною цифрою 8.

Я- цифра 8 :2 кільця,

Без початку і кінця.

3. Написання цифри 8 в зошиті.

4. Фізкультхвилинка.

5. Машка - за Жучку,Жучка-за внучку , внучка - за бабу,баба-за діда,а дід за ріпку.
Тягнуть,тягнуть ,а витягнуть не можуть.

Покликала Машка мишку.

- Піду лише тоді, коли пшеничні зернятка порахуєте і розкладете їх по різному в 2 кошики, - сказала мишка.

Робота з геометричним матеріалом.

8=7+1
8=5+3
8=3+5

8=6+2
8=4+4
8=2+6

А в 3 кошики?(на дошці)

2+2+4; 3+2+3;
1+1+6;
4+3+1.

б. Мишка-за Машку, Машка - за Жучку,Жучка-за внучку,внучка-за бабу, баба-за діда,а

дід-за ріпку. Тягли,тягли,та як смикнули-і витягли ріпку. Велику-превелику!

Розпізнавання геометричних фігур.

- Давайте накреслимо восьмикутник. Із скількох сторін і кутів складається?

- На що можна перетворити цю фігуру? (на ріпку)

ІІІ Закріплення вивченого матеріалу.
1 .»Естафета»

	8
	6
	1
	8
	8 6

	5
	8
	3
	6
	7 8

	3
	7
	4
	4
	3 3

	4
	6
	7
	8
	4 8


2. Робота з підручником.

Підсумок

-З вашою допомогою ми витягли ріпку. 
- Яким для вас був цей урок?

Що сподобалось?

- Що було складно робити?

З якою фігурою ми познайомилися?

-З якою цифрою ми познайомилися?
 - Де сховалася цифра 8?
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